

اعتراضات گسترده به سفر نتانیاهو به خارج نزدیک ایران

سفر بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی به جمهوری آذربایجان هم‌زمان با ایران موجی از اعتراضات مردمی در این کشور به راه‌انداخته‌است. مردم جمهوری آذربایجان ضمن محکوم کردن سفر نتانیاهو حمایت خود را از فلسطین اعلام کردند. این سفر در زمانی انجام شده که سیاست‌های رژیم صهیونیستی در منطقه با شکست مواجه شده و تلاش‌ی برای برون‌رفت از انزوای صهیونیست‌هاست. جمهوری آذربایجان که در سال‌های گذشته سیاست مقابله با فرهنگ اسلامی را در دستور کار خود قرار داده‌است، روز سه‌شنبه میزبان نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی بود. سفر نتانیاهو به آذربایجان موجی از واکنش‌های داخلی را به همراه داشت. جمعی از اعضای حزب اسلامی جمهوری آذربایجان در اعتراض به سفر نتانیاهو، عصر دوشنبه مقابل وزارت خارجه این کشور تجمع اعتراضی برپا کردند. به گزارش پرسی‌تی‌وی، رهبر این حزب در جریان تظاهرات گفت: «هدف ما از برگزاری این تظاهرات، محکوم کردن سفر نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی به کشورمان است. سفر فردی که دست‌هایش به خون کودکان بی‌گناه آغشته‌است به جمهوری آذربایجان قابل‌قبول نیست.» معترضان در این تجمع در حمایت از مردم مظلوم فلسطین شعار سر دادند. حزب اسلامی جمهوری آذربایجان در پایان تجمع خود قطعنامه‌ی به وزارت امور خارجه این کشور تسلیم کرد. در مقابل اعتراض‌های مردمی، سفر نتانیاهو در رسانه‌های آذربایجان بازتاب گسترده‌ای داشته‌است. روزنامه «ینی مسوات» آذربایجان دیروز در تحلیلی نوشت: «اسرائیل یکی از شرکای راهبردی و تجهیزکننده تسلیحاتی جمهوری آذربایجان است و در سال‌های اخیر همکاری در این زمینه از بعد کمی و کیفی رشد داشته‌است.» این روزنامه در ادامه مدعی شد: «باکو و تل آویو در ساخت مشترک پهپادهایی که موفقیت آنها در نبرد اخیر ناگورنو – قره‌باغ در آوریل سال جاری میلادی ثابت شد، بفرودش واینتک اسرائیل بعداز روسیه دومین تأمین‌کننده‌نظامی جمهوری آذربایجان لقب گرفته‌است.» آذربایجان قرار دادهای گسترده‌ای برای خرید تسلیحات از اسرائیل منعقد کرده که ارزش آنها به بیش از ۴ میلیارد دلار می‌رسد. سفر نتانیاهو به یک کشور اسلامی در حالی است که رژیم صهیونیستی بارها در سرزمین‌های اشغالی فلسطین و باریکه غزه مردم تکب جنایات جنگی شده‌است. از جمله این جنایات در سال‌های اخیر می‌توان به سه جنگ علیه مردم بی‌ دفاع غزه اشاره کرد.

رژیم اشغالگر قدس نمونه‌بسازی از بازگازن فاسد و بدنام در محیط بین‌الملل است که با سواستفاده از تاناهی جمهوری‌های تازه‌استقلال یافته شوروی تلاش می‌کند با ایجاد ارتباط با این کشورها، اولاً مشروعیت خود را در سطح جهان افزایش دهد و ثانیاً به اهداف توسعه‌طلبانه خود در بین کشورهای اسلامی دست یابد. در واقع رژیم صهیونیستی سیاست نفوذ در غرب آسیا را به موزات عادی‌سازی روابط با کشورهای عربی منطقه خلیج فارس هدف‌گذاری کرده‌است. جمهوری آذربایجان و اسرائیل در سال‌های گذشته روابط نزدیکی برقرار کرده‌اند. این روابط بر مبنای همکاری‌های نظامی و اقتصادی بوده‌است. همکاری‌های نزدیک آذربایجان با رژیم صهیونیستی بیخ گوش مرزهای ایران می‌تواند تهدیدات امنیتی این کشورمان به همراه داشته باشد. ایران در سال‌های گذشته به باکو نسبت به توسعه روابط تل‌آویو هشدار داده‌است. در سال‌های اخیر درباره احتمال استفاده از پایگاه‌های نظامی آذربایجان به منظور جاسوسی اسرائیل از ایران، یاختی استفاده از این پایگاه‌ها به منظور حمله به تأسیسات هسته‌ای ایران، گزارش‌ها و ادعاهایی منتشر شده‌است.

دوروا

موصل بعداز حلب

العبادی: نبرد موصل را به‌زودی فیصله خواهیم داد

نخست‌وزیر عراق بر جمع فرماندهان عملیات آزادسازی نینوا تأکید کرد که نبرد موصل به زودی به پایان خواهد رسید. نیروهای مقاومت مسوریه در دیروز موفق شدند شهر استراتژیک حلب را از دست تروریست‌ها آزاد کنند و آزادی زودهنگام موصل می‌تواند دومین شکست تروریست‌ها در منطقه را رقم زند. هم‌زمان با پیروزی نیروهای مقاومت سوریه در مقابل تکفیری‌ها، نیروهای عراقی خود را برای پیروزی در شهر موصل، آخرین پایگاه داعش در این کشور آماده می‌کنند.پانکمیل حلقه محاصره تروریست‌ها در موصل، شرایط برای پیروزی نهایی در این شهر فراهم شده‌است.حیدر العبادی،نخست‌وزیر عراق دوشنبه شب در دیدار با فرماندهان عملیات آزادسازی نینوا گفت: «نبرد موصل به زودی به پایان خواهد رسید و هدف دولت کاستن از تعداد قربانیان بین‌نیروهای امنیتی و غیرنظامیان است.»به گزارش شبکه‌المسله، نخست‌وزیر عراق همچنین از فداکاری‌های نیروهای نظامی در محواری عملیات آزادسازی نینوا تقدیرانی کرد.نیروهای عراقی‌امم از نیروهای ارتش، پلیس فدرال و داوطلب مردمی و بیشتر که از آغاز عملیات آزادسازی موصل تاکنون صدها کیلومتر مربع و دهها محله را از چنگ تروریست‌های داعشی آزاد کرده‌اند.العبادی همچنین روز سه‌شنبه در جریان بازدید از منطقه «حمام العلیل» در جنوب موصل با اهالی و مسئولان این منطقه دیدارو تأکید کرد که یک‌پسوم این استان آزاد شده‌است. به گزارش روزنامه‌الایوم السلیع،العبادی گفت که نیروهای مسلح عراق پیشرفت‌های قابل‌توجهی در عملیات آزادسازی استان نینوا از دست تروریست‌های «داعش» داشته‌اند.از سوی دیگر، نیروهای عراقی در ادامه عملیات آزادسازی موصل موفق شدند ۹ روستای نزدیک به موصل را از دست داعش آزاد کنند. به گزارش شبکه‌السموره به نیوز، سیهبد عبدالامیر یارالله، فرمانده عملیات استان نینوا گفت: «دهپان تن از عناصر داعش در درگیری با نیروهای بسیج مردمی عراق کشته شدند و دست کم ۹ خودروی بمب‌گذاری شده آنها نیز به دست نیروهای عراقی منهدم شد.»نیروهای بسیج مردمی (حشد الشعبی) همچنین ۴۵۰ خانواده عراقی را از روستای یاسین حلبوسی واقع در غرب منطقه تل‌عبطه که در محاصره عناصر داعش بود، نجات دادند. در همین حال، سازمان بدر عراق اعلام کرد که سه روستا نیز در جنوب و آزاد شده‌است. این سازمان تأکید کرد که در عملیات آزادسازی این سه روستا، ۱۶۳ غیرنظامی آزاد و یک کارگاه ساخت مواد منفجره نیز کشف شد.

خبر

یونیسف از رشد ۲۰۰درصدی معضل سوء‌تغذیه کودکان یعنی خیره‌داره و گفته که بیش از ۲ میلیون و ۲۰۰ کودک یعنی هم‌اکنون از سوء‌تغذیه حاد رنج می‌برند و هر ۱۰ دقیقه‌دست‌کم یک کودک در نمی‌میرد. به گزارش فارس به نقل از خبرگزاری فرانسه، صندوق کودکان سازمان ملل متحد (یونیسف) روز سه‌شنبه ضمن ابراز نگرانی از وضعیت کودکان یعنی اعلام کرد: بیش از ۲ میلیون و ۲۰۰ کودک یعنی از سوء‌تغذیه رنج می‌برند و به مراقبت‌های فوری نیاز دارند. این بیانهی افروز، دست‌کم ۴۶۲ هزار نفر از کودکان از سوء‌تغذیه حاد و شدید رنج می‌برد که این رقم در مقایسه با سال ۲۰۱۴ میلادی، از افزایش ۲۰۰ درصدی میزان سوء‌تغذیه در میان این کودکان حکایت دارد. یونیسف در ادامه‌استان «صعده» به عنوان کانون حوئی‌ها در شمال یمن را در کوردادر کمترین میزان رشد کودکان در جهان خوانده و اعلام کرد که از میان هر ۱۰ کودک در این شهر هشت نفر از سوء‌تغذیه شدید رنج می‌برند. بنا بر اعلام مریکتل رلاتو، نماینده یونیسف در فقیرترین کشور جهان عرب با ۲۶ میلیون جمعیت، سوء‌تغذیه در یمن هم‌اکنون رکوردی جدید را از آن خود کرده و پیوسته روه به افزایش است و وضعیت سلامت کودکان این کشور هرگز تا این حد فاجعه‌بار نبوده‌است. براساس این گزارش، کمتر از یک‌پسوم جمعیت یمن به امکانات و خدمات بهداشتی دسترسی دارند و تنها کمتر از نیمی از نهادهای سلامت و بهداشت این کشور در حال حاضر فعال هستند.

چهارشنبه ۲۴ آذر ۱۳۹۵ | ۱۴ ربیع‌الاول ۱۴۲۸ |

پیر المملک

سرویس بین‌الملل ۸۸۴۹۸۴۴۴



تروریست‌ها در حلب شکست خوردند

پیروزی در جنگ جنگ‌ها

نتیجه پیش از نیم دهه کشمکش‌های قدرت‌های

منطقه‌ای و جهانی هم‌اکنون در سوریه مشخص شده‌است: اعاده حاکمیت مرکز بر دوهمین شهر بزرگ سوریه به معنای شکست پنج و نیم سال شورش مسلحانه‌ای خواهد بود که از طرف دولت‌های غربی و منطقه‌ای برای برانداز نظام

سوریه به حمایت و تغذیه شده‌است، اما نتیجه جنگ حلب تنها به سوریه ختم نمی‌شودو تقریباً تمامی ناظران بین‌المللی در یک نظر مشترک هستندو آن اینکهتصرفات نیرودخلم جدیدی را در تعاملات غرب آسیا رقم خواهد زد که رهبری آن به‌دست ایرانی‌ها قسار دارد.

شب دوشنبه مردم سوریه به خیابان‌ها آمدند تا پیروزی خود را در «مادر جنگ‌ها» جشن بگیرند. ادوارد درک، که شهروند سوری ساکن در مناطق غربی حلب در صفحه توییتر خود نوشت: «به نظر می‌رسد همه چیز در حلب پایان یافته‌است. جهادبست‌ها (سلفی‌ها) در حال از دست دادن آخرین مناطق هستند و مردم هم‌اکنون در خیابان‌ها جشن می‌گیرند.» وی که برای سایت‌های معتبری همچون «میدل ایست آی» و «المانیتور» مطلب می‌نویسد در تویییت این‌گونه آورده‌است: «مردم حلب چهار سال از جنگ بی‌رحمانه رنج بردادند. کابوس پایان یافته‌است. ما به صلح و آشتی برای بازسازی شهر ویران شده خود امید داریم.» هر چند تا غروب روز سه‌شنبه

خبر

سنایی: ایران آماده گسترش همکاری‌های نفتی با روسیه است

ایران و گازپروم روسیه دیروز قرارداد گسترش همکاری‌های نفتنی امضا کردند و سفیر کشورمان در مسکو گفته که ایران برای حضور شرکت‌های نفتی روس در ایران، آمادگی دارد. به گزارش فارس، مهدی سنایی در گفت‌وگو با شبکه تلویزیونی «روسیه ۲۴» با تأکید بر تمایل ایران نسبت به حضور شرکت‌های نفتی روس در تویض قرارداد، گفت: بعضی از این شرکت‌ها تفاهمنامه امضا کردند و بعضی‌ها نیز به زودی امضا خواهند کرد. وی افزود: ایران حتی به‌صورت ویژه قرارداد‌های جدید خود را به شرکت‌های روسی در ماه نوامبر معرفی کرد و این

۱۵ جوان

اروزنامه جوان شماره ۴۹۷۸

هدف منحرف کردن تمرکز مقاومت از حلب صورت گرفت. براساس آخرین گزارش‌ها نیروهای متحد خود را برای بازپس‌گیری این شهر باستانی آماده می‌کنند. لاوروف با اشاره به پالمیرا ادامه داد: «تمامی این تحولات ما را به این نکته – که امیدوارم درست نباشد– می‌رساند که تمامی حوادث اخیر برای اعطای زمان و فرصتی به گروه‌های تروریستی موجود در شرق حلب بوده‌است.»

■ **حلب چگونه آزاد شد**

حلب که قبل از شروع بحران به پایتخت اقتصادی سوریه معروف بود اهمیت زیادی در صحنه جنگ سوریه دارد. پس از ورود روسیه به کارزار سوریه، نیروهای متحد بر نامه‌ای گسترده و منسجم برای بازپس‌گیری کامل این شهر در دستور خود قرار دادند. گام اول زمانی برداشته شد که نیروهای مقاومت توانستند در بهمن سال گذشته به شهر کهای نبل و الزهرا واقع در شمال غربی استان حلب بررسند و مهم‌ترین خطوط کمکرسانی تروریست‌ها از ترکیه به حلب را قطع کنند. گام دوم پنج نینج ماه بعد بر داشته شد، یعنی زمانی که نیروهای مقاومت بر جاده کاستیلو در شمال شرق حلب مسلط شدند تا آخرین مسیر کمکرسانی آنها از مرز ترکیه به حلب را قطع کنند. از آن زمان سوریه و متحدانش تلاش کردند فرصت بیشتری برای مذاکرات سیاسی بدهند تا بتوانند گروه‌های مسلح و حامیان خارجی آنها را متقاعد به عقب‌نشینی کنند که مؤثر نبود و به همین دلیل مر حله نهایی آزادسازی حلب تقریباً یک ماه قبل شروع شد. پیشروی نیروهای مقاومت در طول یک ماه گذشته با سرعت قابل توجهی همراه بوده و پرونده «مادر جنگ‌ها»ی سوریه تقریباً ختمومه شده‌است.

■ **غول تمدن غربی**

هم‌زمان با سطحی شدن شکست گروه‌های تروریستی در حلب، دولت‌های اروپایی با اتخاذ مواضعی این پیروزی را کم‌اهمیت نشان دادند و به‌صورت ضمنی تهدید به طولانی کردن بحران کردند. فرانسک والتر اشتاین‌مایر، وزیر خارجه آلمان با اشاره به اینکه «شنانی از پایان سریع جنگ در سوریه وجود ندارد» هشدار داد: «امیدواری در زمینه به پایان رسیدن تنش‌ها، توهم است.» آتش‌اش اعلام شود، عدول کردند، این تنها یک معنا دارد و آن هم فرصت دادن به شورشیان است.» در همین حال، ژنرال زید صالح، رئیس کمیته امنیتی حلب روز دوشنبه پس از تسلط بر منطقه «الشیخ سعیده» به خبرنگاران گفت که عملیات حلب در مراحل نهایی خود قرار دارد و زمان برای تروریست‌ها بسیار محدود است؛ یا تسلیم شوند یا کشته شوند.

لاوروف همچنین سقوط پالمیرا به دست داعش را شکستگ خزانده و انگشت‌شمار می‌داند. به‌سوی امریکایی‌ها گفت: «شاید پیش‌رو داعش در پالمیرا با کمک واشنگتن و با هدف کاهش فشارها بر مخالفان در حلب بوده‌است.» پالمیرا که ۹ ماه قبل توسط نیروهای دولتی و متحدانشان آزاد شده بود، روز یک‌شنبه بار دیگر توسط داعش تسخیر شد. منابع میدانی عملیات داعش را گسترده و کم‌سابقه توصیف کرده‌اند. تحلیلگران معتقدند حملات داعش به پالمیرا با

وی ادامه داد: گام دوم در سال ۲۰۱۶ بود که چندی پیش تفاهننامه‌ای در خصوص لغوویزای گروه‌های تروریستی از پنج تا ۵۰ نفر تهیه شد که هنوز به امضا نرسیده‌است که البته من امیدوارم طی ماه‌های آتی دستگانه‌های مرتبط دو طرف تأیید گرفته‌به‌امضا برسد. سفیر ایران در روسیه تصریح کرد: من خیلی امیدوارم که لغو‌راید برای گروه‌های گردشگران در سال ۲۰۱۷ به‌اجرا آید. اما برای لغو کامل رواید ما تاکنون مذاکراتی انجام نداده‌ایم و منتظر می‌رویم. بعد از لغو‌راید برای گروه‌های گردشگری این مسئله را نیز مورد بررسی قرار بدهیم.

علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه در حوزه‌های نظامی و دفاعی است، در سال ۲۰۱۵ توافقنامه‌ای در خصوص همکاری‌های فنی و نظامی بین دو کشور به امضا رسید و هم‌اکنون نیروهای نظامی دو کشور در حوزه‌های مختلف همکاری می‌کنند و در حوزه‌های دیگر نیز ایران علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه است. سنایی در این گفت‌وگو تلویزیونی همچنین درباره لغو‌راید با روسیه گفت: «برای لغو بزرگ‌ترین قدم در این راستا که تحویل اسب ۳۰۰ بود، برداشته شده‌است، زیرا این مسئله یک بخش ویژه این نوع روابط با روسیه بود. وی ادامه داد: ایران

علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه در حوزه‌های نظامی و دفاعی است، در سال ۲۰۱۵ توافقنامه‌ای در خصوص همکاری‌های فنی و نظامی بین دو کشور به امضا رسید و هم‌اکنون نیروهای نظامی دو کشور در حوزه‌های مختلف همکاری می‌کنند و در حوزه‌های دیگر نیز ایران علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه است. سنایی در این گفت‌وگو تلویزیونی همچنین درباره لغو‌راید با روسیه گفت: «برای لغو بزرگ‌ترین قدم در این راستا که تحویل اسب ۳۰۰ بود، برداشته شده‌است، زیرا این مسئله یک بخش ویژه این نوع روابط با روسیه بود. وی ادامه داد: ایران

علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه در حوزه‌های نظامی و دفاعی است، در سال ۲۰۱۵ توافقنامه‌ای در خصوص همکاری‌های فنی و نظامی بین دو کشور به امضا رسید و هم‌اکنون نیروهای نظامی دو کشور در حوزه‌های مختلف همکاری می‌کنند و در حوزه‌های دیگر نیز ایران علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه است. سنایی در این گفت‌وگو تلویزیونی همچنین درباره لغو‌راید با روسیه گفت: «برای لغو بزرگ‌ترین قدم در این راستا که تحویل اسب ۳۰۰ بود، برداشته شده‌است، زیرا این مسئله یک بخش ویژه این نوع روابط با روسیه بود. وی ادامه داد: ایران

علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه در حوزه‌های نظامی و دفاعی است، در سال ۲۰۱۵ توافقنامه‌ای در خصوص همکاری‌های فنی و نظامی بین دو کشور به امضا رسید و هم‌اکنون نیروهای نظامی دو کشور در حوزه‌های مختلف همکاری می‌کنند و در حوزه‌های دیگر نیز ایران علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه است. سنایی در این گفت‌وگو تلویزیونی همچنین درباره لغو‌راید با روسیه گفت: «برای لغو بزرگ‌ترین قدم در این راستا که تحویل اسب ۳۰۰ بود، برداشته شده‌است، زیرا این مسئله یک بخش ویژه این نوع روابط با روسیه بود. وی ادامه داد: ایران

علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه در حوزه‌های نظامی و دفاعی است، در سال ۲۰۱۵ توافقنامه‌ای در خصوص همکاری‌های فنی و نظامی بین دو کشور به امضا رسید و هم‌اکنون نیروهای نظامی دو کشور در حوزه‌های مختلف همکاری می‌کنند و در حوزه‌های دیگر نیز ایران علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه است. سنایی در این گفت‌وگو تلویزیونی همچنین درباره لغو‌راید با روسیه گفت: «برای لغو بزرگ‌ترین قدم در این راستا که تحویل اسب ۳۰۰ بود، برداشته شده‌است، زیرا این مسئله یک بخش ویژه این نوع روابط با روسیه بود. وی ادامه داد: ایران

علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه در حوزه‌های نظامی و دفاعی است، در سال ۲۰۱۵ توافقنامه‌ای در خصوص همکاری‌های فنی و نظامی بین دو کشور به امضا رسید و هم‌اکنون نیروهای نظامی دو کشور در حوزه‌های مختلف همکاری می‌کنند و در حوزه‌های دیگر نیز ایران علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه است. سنایی در این گفت‌وگو تلویزیونی همچنین درباره لغو‌راید با روسیه گفت: «برای لغو بزرگ‌ترین قدم در این راستا که تحویل اسب ۳۰۰ بود، برداشته شده‌است، زیرا این مسئله یک بخش ویژه این نوع روابط با روسیه بود. وی ادامه داد: ایران

علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه در حوزه‌های نظامی و دفاعی است، در سال ۲۰۱۵ توافقنامه‌ای در خصوص همکاری‌های فنی و نظامی بین دو کشور به امضا رسید و هم‌اکنون نیروهای نظامی دو کشور در حوزه‌های مختلف همکاری می‌کنند و در حوزه‌های دیگر نیز ایران علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه است. سنایی در این گفت‌وگو تلویزیونی همچنین درباره لغو‌راید با روسیه گفت: «برای لغو بزرگ‌ترین قدم در این راستا که تحویل اسب ۳۰۰ بود، برداشته شده‌است، زیرا این مسئله یک بخش ویژه این نوع روابط با روسیه بود. وی ادامه داد: ایران

علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه در حوزه‌های نظامی و دفاعی است، در سال ۲۰۱۵ توافقنامه‌ای در خصوص همکاری‌های فنی و نظامی بین دو کشور به امضا رسید و هم‌اکنون نیروهای نظامی دو کشور در حوزه‌های مختلف همکاری می‌کنند و در حوزه‌های دیگر نیز ایران علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه است. سنایی در این گفت‌وگو تلویزیونی همچنین درباره لغو‌راید با روسیه گفت: «برای لغو بزرگ‌ترین قدم در این راستا که تحویل اسب ۳۰۰ بود، برداشته شده‌است، زیرا این مسئله یک بخش ویژه این نوع روابط با روسیه بود. وی ادامه داد: ایران

علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه در حوزه‌های نظامی و دفاعی است، در سال ۲۰۱۵ توافقنامه‌ای در خصوص همکاری‌های فنی و نظامی بین دو کشور به امضا رسید و هم‌اکنون نیروهای نظامی دو کشور در حوزه‌های مختلف همکاری می‌کنند و در حوزه‌های دیگر نیز ایران علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه است. سنایی در این گفت‌وگو تلویزیونی همچنین درباره لغو‌راید با روسیه گفت: «برای لغو بزرگ‌ترین قدم در این راستا که تحویل اسب ۳۰۰ بود، برداشته شده‌است، زیرا این مسئله یک بخش ویژه این نوع روابط با روسیه بود. وی ادامه داد: ایران

علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه در حوزه‌های نظامی و دفاعی است، در سال ۲۰۱۵ توافقنامه‌ای در خصوص همکاری‌های فنی و نظامی بین دو کشور به امضا رسید و هم‌اکنون نیروهای نظامی دو کشور در حوزه‌های مختلف همکاری می‌کنند و در حوزه‌های دیگر نیز ایران علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه است. سنایی در این گفت‌وگو تلویزیونی همچنین درباره لغو‌راید با روسیه گفت: «برای لغو بزرگ‌ترین قدم در این راستا که تحویل اسب ۳۰۰ بود، برداشته شده‌است، زیرا این مسئله یک بخش ویژه این نوع روابط با روسیه بود. وی ادامه داد: ایران

علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه در حوزه‌های نظامی و دفاعی است، در سال ۲۰۱۵ توافقنامه‌ای در خصوص همکاری‌های فنی و نظامی بین دو کشور به امضا رسید و هم‌اکنون نیروهای نظامی دو کشور در حوزه‌های مختلف همکاری می‌کنند و در حوزه‌های دیگر نیز ایران علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه است. سنایی در این گفت‌وگو تلویزیونی همچنین درباره لغو‌راید با روسیه گفت: «برای لغو بزرگ‌ترین قدم در این راستا که تحویل اسب ۳۰۰ بود، برداشته شده‌است، زیرا این مسئله یک بخش ویژه این نوع روابط با روسیه بود. وی ادامه داد: ایران

علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه در حوزه‌های نظامی و دفاعی است، در سال ۲۰۱۵ توافقنامه‌ای در خصوص همکاری‌های فنی و نظامی بین دو کشور به امضا رسید و هم‌اکنون نیروهای نظامی دو کشور در حوزه‌های مختلف همکاری می‌کنند و در حوزه‌های دیگر نیز ایران علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه است. سنایی در این گفت‌وگو تلویزیونی همچنین درباره لغو‌راید با روسیه گفت: «برای لغو بزرگ‌ترین قدم در این راستا که تحویل اسب ۳۰۰ بود، برداشته شده‌است، زیرا این مسئله یک بخش ویژه این نوع روابط با روسیه بود. وی ادامه داد: ایران

علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه در حوزه‌های نظامی و دفاعی است، در سال ۲۰۱۵ توافقنامه‌ای در خصوص همکاری‌های فنی و نظامی بین دو کشور به امضا رسید و هم‌اکنون نیروهای نظامی دو کشور در حوزه‌های مختلف همکاری می‌کنند و در حوزه‌های دیگر نیز ایران علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه است. سنایی در این گفت‌وگو تلویزیونی همچنین درباره لغو‌راید با روسیه گفت: «برای لغو بزرگ‌ترین قدم در این راستا که تحویل اسب ۳۰۰ بود، برداشته شده‌است، زیرا این مسئله یک بخش ویژه این نوع روابط با روسیه بود. وی ادامه داد: ایران

علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه در حوزه‌های نظامی و دفاعی است، در سال ۲۰۱۵ توافقنامه‌ای در خصوص همکاری‌های فنی و نظامی بین دو کشور به امضا رسید و هم‌اکنون نیروهای نظامی دو کشور در حوزه‌های مختلف همکاری می‌کنند و در حوزه‌های دیگر نیز ایران علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه است. سنایی در این گفت‌وگو تلویزیونی همچنین درباره لغو‌راید با روسیه گفت: «برای لغو بزرگ‌ترین قدم در این راستا که تحویل اسب ۳۰۰ بود، برداشته شده‌است، زیرا این مسئله یک بخش ویژه این نوع روابط با روسیه بود. وی ادامه داد: ایران

علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه در حوزه‌های نظامی و دفاعی است، در سال ۲۰۱۵ توافقنامه‌ای در خصوص همکاری‌های فنی و نظامی بین دو کشور به امضا رسید و هم‌اکنون نیروهای نظامی دو کشور در حوزه‌های مختلف همکاری می‌کنند و در حوزه‌های دیگر نیز ایران علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه است. سنایی در این گفت‌وگو تلویزیونی همچنین درباره لغو‌راید با روسیه گفت: «برای لغو بزرگ‌ترین قدم در این راستا که تحویل اسب ۳۰۰ بود، برداشته شده‌است، زیرا این مسئله یک بخش ویژه این نوع روابط با روسیه بود. وی ادامه داد: ایران

علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه در حوزه‌های نظامی و دفاعی است، در سال ۲۰۱۵ توافقنامه‌ای در خصوص همکاری‌های فنی و نظامی بین دو کشور به امضا رسید و هم‌اکنون نیروهای نظامی دو کشور در حوزه‌های مختلف همکاری می‌کنند و در حوزه‌های دیگر نیز ایران علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه است. سنایی در این گفت‌وگو تلویزیونی همچنین درباره لغو‌راید با روسیه گفت: «برای لغو بزرگ‌ترین قدم در این راستا که تحویل اسب ۳۰۰ بود، برداشته شده‌است، زیرا این مسئله یک بخش ویژه این نوع روابط با روسیه بود. وی ادامه داد: ایران

علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه در حوزه‌های نظامی و دفاعی است، در سال ۲۰۱۵ توافقنامه‌ای در خصوص همکاری‌های فنی و نظامی بین دو کشور به امضا رسید و هم‌اکنون نیروهای نظامی دو کشور در حوزه‌های مختلف همکاری می‌کنند و در حوزه‌های دیگر نیز ایران علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه است. سنایی در این گفت‌وگو تلویزیونی همچنین درباره لغو‌راید با روسیه گفت: «برای لغو بزرگ‌ترین قدم در این راستا که تحویل اسب ۳۰۰ بود، برداشته شده‌است، زیرا این مسئله یک بخش ویژه این نوع روابط با روسیه بود. وی ادامه داد: ایران

علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه در حوزه‌های نظامی و دفاعی است، در سال ۲۰۱۵ توافقنامه‌ای در خصوص همکاری‌های فنی و نظامی بین دو کشور به امضا رسید و هم‌اکنون نیروهای نظامی دو کشور در حوزه‌های مختلف همکاری می‌کنند و در حوزه‌های دیگر نیز ایران علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه است. سنایی در این گفت‌وگو تلویزیونی همچنین درباره لغو‌راید با روسیه گفت: «برای لغو بزرگ‌ترین قدم در این راستا که تحویل اسب ۳۰۰ بود، برداشته شده‌است، زیرا این مسئله یک بخش ویژه این نوع روابط با روسیه بود. وی ادامه داد: ایران

علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه در حوزه‌های نظامی و دفاعی است، در سال ۲۰۱۵ توافقنامه‌ای در خصوص همکاری‌های فنی و نظامی بین دو کشور به امضا رسید و هم‌اکنون نیروهای نظامی دو کشور در حوزه‌های مختلف همکاری می‌کنند و در حوزه‌های دیگر نیز ایران علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه است. سنایی در این گفت‌وگو تلویزیونی همچنین درباره لغو‌راید با روسیه گفت: «برای لغو بزرگ‌ترین قدم در این راستا که تحویل اسب ۳۰۰ بود، برداشته شده‌است، زیرا این مسئله یک بخش ویژه این نوع روابط با روسیه بود. وی ادامه داد: ایران

علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه در حوزه‌های نظامی و دفاعی است، در سال ۲۰۱۵ توافقنامه‌ای در خصوص همکاری‌های فنی و نظامی بین دو کشور به امضا رسید و هم‌اکنون نیروهای نظامی دو کشور در حوزه‌های مختلف همکاری می‌کنند و در حوزه‌های دیگر نیز ایران علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه است. سنایی در این گفت‌وگو تلویزیونی همچنین درباره لغو‌راید با روسیه گفت: «برای لغو بزرگ‌ترین قدم در این راستا که تحویل اسب ۳۰۰ بود، برداشته شده‌است، زیرا این مسئله یک بخش ویژه این نوع روابط با روسیه بود. وی ادامه داد: ایران

علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه در حوزه‌های نظامی و دفاعی است، در سال ۲۰۱۵ توافقنامه‌ای در خصوص همکاری‌های فنی و نظامی بین دو کشور به امضا رسید و هم‌اکنون نیروهای نظامی دو کشور در حوزه‌های مختلف همکاری می‌کنند و در حوزه‌های دیگر نیز ایران علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه است. سنایی در این گفت‌وگو تلویزیونی همچنین درباره لغو‌راید با روسیه گفت: «برای لغو بزرگ‌ترین قدم در این راستا که تحویل اسب ۳۰۰ بود، برداشته شده‌است، زیرا این مسئله یک بخش ویژه این نوع روابط با روسیه بود. وی ادامه داد: ایران

علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه در حوزه‌های نظامی و دفاعی است، در سال ۲۰۱۵ توافقنامه‌ای در خصوص همکاری‌های فنی و نظامی بین دو کشور به امضا رسید و هم‌اکنون نیروهای نظامی دو کشور در حوزه‌های مختلف همکاری می‌کنند و در حوزه‌های دیگر نیز ایران علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه است. سنایی در این گفت‌وگو تلویزیونی همچنین درباره لغو‌راید با روسیه گفت: «برای لغو بزرگ‌ترین قدم در این راستا که تحویل اسب ۳۰۰ بود، برداشته شده‌است، زیرا این مسئله یک بخش ویژه این نوع روابط با روسیه بود. وی ادامه داد: ایران

علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه در حوزه‌های نظامی و دفاعی است، در سال ۲۰۱۵ توافقنامه‌ای در خصوص همکاری‌های فنی و نظامی بین دو کشور به امضا رسید و هم‌اکنون نیروهای نظامی دو کشور در حوزه‌های مختلف همکاری می‌کنند و در حوزه‌های دیگر نیز ایران علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه است. سنایی در این گفت‌وگو تلویزیونی همچنین درباره لغو‌راید با روسیه گفت: «برای لغو بزرگ‌ترین قدم در این راستا که تحویل اسب ۳۰۰ بود، برداشته شده‌است، زیرا این مسئله یک بخش ویژه این نوع روابط با روسیه بود. وی ادامه داد: ایران

علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه در حوزه‌های نظامی و دفاعی است، در سال ۲۰۱۵ توافقنامه‌ای در خصوص همکاری‌های فنی و نظامی بین دو کشور به امضا رسید و هم‌اکنون نیروهای نظامی دو کشور در حوزه‌های مختلف همکاری می‌کنند و در حوزه‌های دیگر نیز ایران علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه است. سنایی در این گفت‌وگو تلویزیونی همچنین درباره لغو‌راید با روسیه گفت: «برای لغو بزرگ‌ترین قدم در این راستا که تحویل اسب ۳۰۰ بود، برداشته شده‌است، زیرا این مسئله یک بخش ویژه این نوع روابط با روسیه بود. وی ادامه داد: ایران

علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه در حوزه‌های نظامی و دفاعی است، در سال ۲۰۱۵ توافقنامه‌ای در خصوص همکاری‌های فنی و نظامی بین دو کشور به امضا رسید و هم‌اکنون نیروهای نظامی دو کشور در حوزه‌های مختلف همکاری می‌کنند و در حوزه‌های دیگر نیز ایران علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه است. سنایی در این گفت‌وگو تلویزیونی همچنین درباره لغو‌راید با روسیه گفت: «برای لغو بزرگ‌ترین قدم در این راستا که تحویل اسب ۳۰۰ بود، برداشته شده‌است، زیرا این مسئله یک بخش ویژه این نوع روابط با روسیه بود. وی ادامه داد: ایران

علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه در حوزه‌های نظامی و دفاعی است، در سال ۲۰۱۵ توافقنامه‌ای در خصوص همکاری‌های فنی و نظامی بین دو کشور به امضا رسید و هم‌اکنون نیروهای نظامی دو کشور در حوزه‌های مختلف همکاری می‌کنند و در حوزه‌های دیگر نیز ایران علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه است. سنایی در این گفت‌وگو تلویزیونی همچنین درباره لغو‌راید با روسیه گفت: «برای لغو بزرگ‌ترین قدم در این راستا که تحویل اسب ۳۰۰ بود، برداشته شده‌است، زیرا این مسئله یک بخش ویژه این نوع روابط با روسیه بود. وی ادامه داد: ایران

علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه در حوزه‌های نظامی و دفاعی است، در سال ۲۰۱۵ توافقنامه‌ای در خصوص همکاری‌های فنی و نظامی بین دو کشور به امضا رسید و هم‌اکنون نیروهای نظامی دو کشور در حوزه‌های مختلف همکاری می‌کنند و در حوزه‌های دیگر نیز ایران علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه است. سنایی در این گفت‌وگو تلویزیونی همچنین درباره لغو‌راید با روسیه گفت: «برای لغو بزرگ‌ترین قدم در این راستا که تحویل اسب ۳۰۰ بود، برداشته شده‌است، زیرا این مسئله یک بخش ویژه این نوع روابط با روسیه بود. وی ادامه داد: ایران

علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه در حوزه‌های نظامی و دفاعی است، در سال ۲۰۱۵ توافقنامه‌ای در خصوص همکاری‌های فنی و نظامی بین دو کشور به امضا رسید و هم‌اکنون نیروهای نظامی دو کشور در حوزه‌های مختلف همکاری می‌کنند و در حوزه‌های دیگر نیز ایران علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه است. سنایی در این گفت‌وگو تلویزیونی همچنین درباره لغو‌راید با روسیه گفت: «برای لغو بزرگ‌ترین قدم در این راستا که تحویل اسب ۳۰۰ بود، برداشته شده‌است، زیرا این مسئله یک بخش ویژه این نوع روابط با روسیه بود. وی ادامه داد: ایران

علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه در حوزه‌های نظامی و دفاعی است، در سال ۲۰۱۵ توافقنامه‌ای در خصوص همکاری‌های فنی و نظامی بین دو کشور به امضا رسید و هم‌اکنون نیروهای نظامی دو کشور در حوزه‌های مختلف همکاری می‌کنند و در حوزه‌های دیگر نیز ایران علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه است. سنایی در این گفت‌وگو تلویزیونی همچنین درباره لغو‌راید با روسیه گفت: «برای لغو بزرگ‌ترین قدم در این راستا که تحویل اسب ۳۰۰ بود، برداشته شده‌است، زیرا این مسئله یک بخش ویژه این نوع روابط با روسیه بود. وی ادامه داد: ایران

علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه در حوزه‌های نظامی و دفاعی است، در سال ۲۰۱۵ توافقنامه‌ای در خصوص همکاری‌های فنی و نظامی بین دو کشور به امضا رسید و هم‌اکنون نیروهای نظامی دو کشور در حوزه‌های مختلف همکاری می‌کنند و در حوزه‌های دیگر نیز ایران علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه است. سنایی در این گفت‌وگو تلویزیونی همچنین درباره لغو‌راید با روسیه گفت: «برای لغو بزرگ‌ترین قدم در این راستا که تحویل اسب ۳۰۰ بود، برداشته شده‌است، زیرا این مسئله یک بخش ویژه این نوع روابط با روسیه بود. وی ادامه داد: ایران

علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه در حوزه‌های نظامی و دفاعی است، در سال ۲۰۱۵ توافقنامه‌ای در خصوص همکاری‌های فنی و نظامی بین دو کشور به امضا رسید و هم‌اکنون نیروهای نظامی دو کشور در حوزه‌های مختلف همکاری می‌کنند و در حوزه‌های دیگر نیز ایران علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه است. سنایی در این گفت‌وگو تلویزیونی همچنین درباره لغو‌راید با روسیه گفت: «برای لغو بزرگ‌ترین قدم در این راستا که تحویل اسب ۳۰۰ بود، برداشته شده‌است، زیرا این مسئله یک بخش ویژه این نوع روابط با روسیه بود. وی ادامه داد: ایران

علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه در حوزه‌های نظامی و دفاعی است، در سال ۲۰۱۵ توافقنامه‌ای در خصوص همکاری‌های فنی و نظامی بین دو کشور به امضا رسید و هم‌اکنون نیروهای نظامی دو کشور در حوزه‌های مختلف همکاری می‌کنند و در حوزه‌های دیگر نیز ایران علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه است. سنایی در این گفت‌وگو تلویزیونی همچنین درباره لغو‌راید با روسیه گفت: «برای لغو بزرگ‌ترین قدم در این راستا که تحویل اسب ۳۰۰ بود، برداشته شده‌است، زیرا این مسئله یک بخش ویژه این نوع روابط با روسیه بود. وی ادامه داد: ایران

علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه در حوزه‌های نظامی و دفاعی است، در سال ۲۰۱۵ توافقنامه‌ای در خصوص همکاری‌های فنی و نظامی بین دو کشور به امضا رسید و هم‌اکنون نیروهای نظامی دو کشور در حوزه‌های مختلف همکاری می‌کنند و در حوزه‌های دیگر نیز ایران علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه است. سنایی در این گفت‌وگو تلویزیونی همچنین درباره لغو‌راید با روسیه گفت: «برای لغو بزرگ‌ترین قدم در این راستا که تحویل اسب ۳۰۰ بود، برداشته شده‌است، زیرا این مسئله یک بخش ویژه این نوع روابط با روسیه بود. وی ادامه داد: ایران

علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه در حوزه‌های نظامی و دفاعی است، در سال ۲۰۱۵ توافقنامه‌ای در خصوص همکاری‌های فنی و نظامی بین دو کشور به امضا رسید و هم‌اکنون نیروهای نظامی دو کشور در حوزه‌های مختلف همکاری می‌کنند و در حوزه‌های دیگر نیز ایران علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه است. سنایی در این گفت‌وگو تلویزیونی همچنین درباره لغو‌راید با روسیه گفت: «برای لغو بزرگ‌ترین قدم در این راستا که تحویل اسب ۳۰۰ بود، برداشته شده‌است، زیرا این مسئله یک بخش ویژه این نوع روابط با روسیه بود. وی ادامه داد: ایران

علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه در حوزه‌های نظامی و دفاعی است، در سال ۲۰۱۵ توافقنامه‌ای در خصوص همکاری‌های فنی و نظامی بین دو کشور به امضا رسید و هم‌اکنون نیروهای نظامی دو کشور در حوزه‌های مختلف همکاری می‌کنند و در حوزه‌های دیگر نیز ایران علاقه‌مند به توسعه روابط خود با روسیه است. سنایی در این گفت‌وگو تلویزیونی همچنین درباره لغو‌راید با روسیه گفت: «برای لغو بزرگ‌ترین قدم در این راستا که